



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
Μ. Μπότσαρη 2 Τρίκαλα, 42132  
Τηλ: 24310 46475 - 46477  
Ηλ.ταχ.: mail@dipe.tri.sch.gr  
Ιστ/δα: http://dipe.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 17/02/2021

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για την Πέμπτη 18/2/2021

**Ανοικτά τα Δημοτικά Σχολεία των Δήμων Τρικκαίων,  
Πύλης και Φαρκαδόνας. Ανοικτά από τις 9:30 το πρωί  
στο Δήμο Μετεώρων (μόνο της πόλης Καλαμπάκας)**

**Θα παραμείνουν κλειστές οι σχολικές μονάδες Αγιόφυλλου,  
Αμπελίων, Ασπροκκλησιάς, Βασιλικής, Διάβας, Θεόπετρας,  
Καστρακίου, Οξύνειας, Παναγίας, Χρυσομηλιάς, Ελάτης,  
Στουρναραϊκών και Διάσελλου**

Από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ανακοινώνεται ότι για την Πέμπτη 18/2/2021, η λειτουργία των σχολικών μονάδων κατόπιν αποφάσεων των Δημάρχων είναι η παρακάτω:

**Δήμος Τρικκαίων:** τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Δήμου Τρικκαίων θα λειτουργήσουν κανονικά.

**Δήμος Πύλης:** τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Δήμου Πύλης θα λειτουργήσουν κανονικά, εκτός των σχολικών μονάδων Ελάτης και Στουρναραϊκών που θα παραμείνουν κλειστά λόγω του έντονου παγετού και των ιδιαίτερα χαμηλών θερμοκρασιών.

**Δήμος Φαρκαδόνας:** τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Δήμου Φαρκαδόνας θα λειτουργήσουν κανονικά, εκτός των σχολικών μονάδων Διάσελλου (Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο) που θα παραμείνουν κλειστά λόγω παγετού και χαμηλών θερμοκρασιών.

**Δήμος Μετεώρων:** θα λειτουργήσουν από τις 9:30 το πρωί τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία **μόνο της πόλης Καλαμπάκας**. Θα παραμείνουν κλειστές όλες οι περιφερειακές σχολικές μονάδες του Δήμου Μετεώρων, συγκεκριμένα: Αγιόφυλλου, Αμπελίων, Ασπροκκλησιάς, Βασιλικής, Διάβας, Θεόπετρας, Καστρακίου, Οξύνειας, Παναγίας, Χρυσομηλιάς, λόγω παγετού και χαμηλών θερμοκρασιών.

Κατόπιν τούτου συνεχίζεται η εξ αποστάσεως εκπαίδευση, μόνο στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων που παραμένουν κλειστές.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΗΣ**